

# 湖人中鋒三雙 快艇驚天逆轉

# 洛市雙雄 掘金 殺熊



■拜林(右)全場成功10次封阻。美聯社

洛杉磯市2支球隊湖人及快艇周日在首圈季後賽齊響頭炮，湖人中鋒拜林拿下球隊21年來首次季後賽「大三元」成績，獨取10分、13個籃板球和平NBA紀錄的10次封阻，協助湖人以103:88輕取金塊；而快艇則在全場最多落後27分的劣勢下，上演驚天大逆轉，最終以99:98反勝灰熊。

拜林在完場前3分02秒成功封阻金塊中鋒莫斯高夫，追平由爵士中鋒伊頓和火箭名宿奧拉祖雲共同保持的NBA季後賽史上最多封阻紀錄(10次)，而拜林亦是繼1991年的「魔術師」莊遜後，21年來首名在季後賽拿下「大三元」的湖人球員。個人職業生涯首次錄得「三雙」的拜林賽後說：「(通過封阻)這是唯一可讓我取得『三雙』的途徑，如果我防守出色，我們將會勝出比賽。我們需要拿下首場比賽，若在主場輸掉首仗，數據是對落敗的一方不利。」

湖人主帥米克布朗賽後大讚拜林的防守表現，並指這名第7年征戰NBA的中鋒不用投籃也可改變戰局，至於湖人今場的得分重任則繼續落在高比拜仁身上，該名球星轟進全場最高的31分，而首度在季後賽亮相的後衛西遜斯貢獻了14分和5次助攻，加上取替正在停賽中的世界和平、同樣首戰季後賽的前鋒伊索斯也有12分進賬，合力在主场粉碎金塊。

## 快艇追平最後一節翻盤紀錄

另外，快艇周日上演季後賽史上其中一場最精彩的反擊戰，全場最多曾落後27分，而在最後一節開始前則落後多達21分，不過憑藉拒絕投降的基斯保羅在完場前23.7秒投進2個罰球，最終以1分之微反勝灰熊。基斯保羅賽後表示反勝的關鍵就是信念，他說：「我們在首3節被痛宰，而在最後一節大家嘗試令已隊振作起來，結果今晚我們找到取勝之道。」快艇在首3節完結後仍能收復落後21分的失地反勝，追平了塞爾特人在2002年對網隊創下的最後一節大翻盤紀錄。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

## NBA首圈季後賽周二賽程 (香港時間周三開賽)

東岸		西岸	
主隊	客隊	主隊	客隊
(1)公牛 對 (8)76人	公牛暫領先場數1:0	(3)湖人 對 (6)金塊	湖人暫領先場數1:0
(5)鷹隊 對 (4)塞爾特人	鷹隊暫領先場數1:0		

東岸		西岸	
(5)鷹隊 83:74	(4)塞爾特人	(1)馬刺 106:91	(8)爵士
(3)湖人 103:88	(6)金塊	(3)湖人 103:88	(6)金塊
(4)灰熊 98:99	(5)快艇	(4)灰熊 98:99	(5)快艇

## NBA首圈季後賽周日賽果

東岸		西岸	
(5)鷹隊 83:74	(4)塞爾特人	(1)馬刺 106:91	(8)爵士
(3)湖人 103:88	(6)金塊	(3)湖人 103:88	(6)金塊
(4)灰熊 98:99	(5)快艇	(4)灰熊 98:99	(5)快艇

( )內數字為種子排名 #now635台10:30a.m.直播

■快艇後備球員尼克楊格(右)射入全隊最高的19分。美聯社

■拜林職業生涯首次錄得「三雙」成績。美聯社



■馬刺穩操勝券，(左起)史提芬積遜、鄧肯和柏加輕鬆說笑。

## 朗度胸撞裁判被逐累死綠軍

塞爾特人(綠軍)後衛朗度在周日作客對鷹隊的首場季後賽中，因一次投訴裁判的判決不當時，從後胸撞對方，結果被判第2次技術犯規而被逐離場，不僅連累球隊最終以74:83輸掉比賽，而且還有可能被聯盟追罰停賽，勢必嚴重影響塞爾特人的季後賽部署。

在完場前41秒，塞爾特人只以74:78落後鷹隊，但朗度因不滿裁判對隊友巴斯和鷹隊球員祖舒史密夫爭球的判

決，向對方大聲怒吼，結果被裁判罰了一記「技犯」，心有不甘的朗度繼續喋喋不休，並從後胸撞裁判而再吃下「技犯」，最終這名是役取得20分和11次助攻的綠軍主力被逐離場，賽後朗度否認蓄意胸撞裁判，他說：「當時我正上前，我認為我已停下來，但我的衝力未止，我不是蓄意胸撞他。」

塞爾特人主帥李華士亦維護朗度說：「我認為他正走向(裁判)馬克，而馬克剛巧轉身，朗度就這樣撞到他，這是我的意見。」綠軍在季後賽已有

老比雷亞倫因傷缺陣，假若朗度這次無意的「犯規」遭聯盟秋後算賬追罰停賽，無疑令綠軍的兵源更捉襟見肘。

## 馬刺4年來首勝第1仗

另外，西岸一哥馬刺憑藉鄧肯、東尼柏加和史提芬積遜合共拿下59分，最終在主场以106:91輕取爵士，4年來首次贏得季後賽第1仗。

■香港文匯報記者 蔡明亮

## NBA速報

### 「一剔」波鞋設計師嘲笑羅斯

專為勒邦占士設計波鞋的「一剔」設計師比特爾，周日在Twitter嘲笑日前撕裂十字韌帶收咧、代言「三間」的公牛球星羅斯，若有所指的暗示占士比羅斯更強，引起網上罵戰，最終比特爾道歉，而「一剔」周日隨即發表聲明「補鑲」，直指該名波鞋設計師的網上言論並不恰當，並祝願受傷的人士能迅速康復。

### 林書豪盼第4戰復出門熱火

紐約人後衛林書豪日前在首場對熱火的比賽前「意外」參與球隊熱身，周日他表示做完手術後的左膝後感到痠痛，不過林書豪仍不排除在首圈季後賽中可復出，希望可趕及在第4戰披甲上陣。林書豪說：「昨天(周六)的訓練讓我大受鼓舞，但今天(周日)的感覺令我很難振奮，不過過程就是這樣，起起伏伏。」

## 體壇短訊

### 歐陽若曦獨立盃穩守第6

香港文匯報訊 首度征戰斯洛伐克賽道的香港賽車手歐陽若曦，日前在WTCC兩場賽事中，以獨立車手盃第6名完成，收穫8分，目前在積分榜留守第6名。對於在斯洛伐克的處子演出，歐陽若曦賽後表示：「以總第16名起步，能夠在2場賽事追到總第7及第9，恐怕這已經是極限了。」

### 港欖五國賽大炒阿聯酋



香港文匯報訊 香港隊(見圖藍衣)日前在今季首場「匯豐亞洲五國欖球賽2012」五國組別賽事作客阿聯酋，結果以85:10大勝主隊，打破港隊參賽以來的得分差距紀錄。港隊高級教練利鍾斯賽後表示今場賽果並不能反映球隊奪標在望，因為還要闖過韓國、日本和哈薩克，但勝利有助提高球隊信心。

# 拿度再添泥地賽新紀錄



■拿度第7次舉起巴塞羅那公開賽冠軍獎盃。美聯社

「泥地王」拿度又破紀錄，這名男網世界排名第2的球手周日在巴塞羅那公開賽決賽，以總盤數2:0力挫西班牙同胞費拿，第7次高舉賽事冠軍獎盃，連同早前在蒙地卡羅大師賽成就3連霸偉業，拿度成為史上首名在2項賽事中各贏得7次冠軍以上的球手。

拿度上周在蒙地卡羅大師賽決賽力挫世界第一哥祖高域，完成8連霸，相隔一周後，拿度以7:6和7:5的盤數擊敗費拿，第7次在巴塞羅那公開賽加冕，取得前無古人的成就。拿度賽後高興地說：「我贏下2項極難應付的賽事，在蒙地卡羅賽和巴塞羅那賽不失一盤冠軍。沒有人比費拿更值得在這裡奪標，但我今日是有點運。(我需要真正享



■舒娃展示何謂香車美人。美聯社

受勝利的喜悅，因為永不知道勝利下次會何時到來。我非常高興可勝出，但我正展望馬德里賽。」現年25歲的拿度已奪得48項單打錦標，當中34個是泥地賽冠軍，過去只曾4次在泥地賽決賽落敗。

## 舒娃成功復仇破冠軍荒

另外，女網世界排名第2的俄羅斯美女球手舒拉寶娃望穿秋水，終於在周日迎來個人今年首個WTA桂冠，職業生涯第25項錦標，在斯圖加特賽決賽以6:1和6:4的盤數，擊敗在首盤扭傷右腕的一姐阿薩蘭卡，一報今年在澳網、印第安韋爾斯和邁阿密賽3次對賽全敗之仇，並獲得11.5萬美元獎金及一架新款保時捷跑車。

這場斯圖加特賽的勝利，對舒娃備戰法網有正面影響，她說：「我今次來歐洲較平常早了一點，我以這場賽事為法網熱身，這看來對我起到正面作用。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

## 香港文匯報訊 (記者 潘志南)

喜獲2張倫敦奧運入場券的香港賽艇隊，昨日下午在總教練白勵率領下自韓國返港。蘇秀華、「黃金組合」駱坤海及梁俊碩分別在男子單人雙槳艇和男子輕量級雙人雙槳艇中奪得倫敦資格，三人將於今月展開新一輪的備戰倫敦計劃。距離倫敦不足100天，港隊將參加日本公開賽和新加坡亞洲賽等賽事，其後便一直在歐洲備戰倫敦。從雙人艇轉為單人、從輕量級「升呢」挑戰公開組的蘇秀華，坦言倫敦不是其目標，相反在奧運後的

世界賽才是他的終極目標。蘇秀華在上屆世界賽得第7名，他表示奧運是他吸取大賽經驗和熱身的機會。他指出：「今次在韓國忠州參加男子單人雙槳艇公開組，落場才感到實力差距很大，甚麼戰術都用不上，故在倫敦奧運的目標是要贏亞洲區內的對手，而成績要超越師兄羅曉鋒的名次。」

至於06年已合作的香港賽艇「黃金組合」駱坤海及梁俊碩，是次在男子輕量級雙人雙槳艇最後500米壓倒印度及印尼，只以6秒之差落後日本隊

# 蘇秀華放眼世界賽

勇奪亞軍，白勵指二人的成績也教日本隊驚訝。

白勵對港賽艇隊今次的成績感到很高興說：「非常高興是次派出的3隊賽艇隊，其中2隊可成功獲得倫敦資格。這次李嘉文因抱恙未能取得奧運會資格是非常可惜，這對她及各隊員也是很大的打擊，但她仍會以世錦賽女子輕量級單人雙槳艇為目標。」



■蘇秀華(右2)、駱坤海(右)及梁俊碩(左2)凱旋歸來。香港文匯報記者潘志南攝